
                

 

Αθήνα, 12 Απριλίου 2024 

Δημητροκάλλης Ιωάννης 

i.dimitrokallis@parliament.gr 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: «Άγιοι Ανάργυροι: Πληθαίνουν τα ερωτήματα για τη δολοφονία της 

νεαρής.» 

 

 Σύμφωνα με διαδικτυακό δημοσίευμα του ιστότοπου « in.gr » πληθαίνουν τα 

ερωτήματα για την υπόθεση της δολοφονίας της νεαρής έξω από το Αστυνομικό Τμήμα 

των Αγίων Αναργύρων , όπου η 28χρονη Κυριακή, είχε καταφύγει για να ζητήσει 

βοήθεια και προστασία , αλλά τελικά μαχαιρώθηκε μέχρι θανάτου από τον πρώην 

σύντροφό της.  

 Νέα στοιχεία που μαρτυρούν την εγκληματική αδιαφορία των Αρχών , έρχονται 

στο φώς , όπως για παράδειγμα ότι οι αστυνομικοί δεν πήραν καν τα στοιχεία της 

αδικοχαμένης κοπέλας , όταν πήγε στο τμήμα να ζητήσει βοήθεια. Της αφιέρωσαν μόνο 

5 λεπτά, όπως προκύπτει από την κατάθεση του Αξιωματικού Υπηρεσίας . Μάλιστα, 

ρώτησαν τον άντρα που πήγε μαζί της στο τμήμα τα στοιχεία της για επιβεβαίωση λίγα 

λεπτά αφότου η ίδια ήταν νεκρή μπροστά στα μάτια τους.  

 Ακόμη πιο εξοργιστικό είναι πως η Αξιωματικός Υπηρεσίας όσο και η 

υποδιοικήτρια του Α.Τ Αναργύρων που βρισκόταν σε διατεταγμένη υπηρεσία επόπτη , 

δε ζήτησαν ούτε τα στοιχεία του δράστη ούτε την περιγραφή των εξωτερικών του 

χαρακτηριστικών, ώστε αν και όταν έστελναν περιπολικό έξω από το σπίτι της , να τον 

αναζητήσουν.  

 Αναπάντητο παραμένει επίσης το ερώτημα σχετικά με το ποιος απομάκρυνε 

τελικά το μαχαίρι του φόνου, αφού οι καταθέσεις του σκοπού και της Αξιωματικού 

Υπηρεσίας δεν συμπίπτουν. Μάλιστα, από την κατάθεση της Αξιωματικού Υπηρεσίας, 

προκύπτει ότι ο σκοπός δεν είχε αφοπλίσει τον δολοφόνο αμέσως μετά το έγκλημα. 

Αντίθετα οι αστυνομικοί άργησαν να καταλάβουν ποιος είναι ο δράστης. Τον κοιτούσαν 

να κάθεται σε ένα πεζούλι χωρίς να έχουν αντιληφθεί ότι ακόμη κρατούσε το μαχαίρι.  
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 Τα παραπάνω σε συνδυασμό με τα ηχητικά ντοκουμέντα που βγήκαν στο φώς 

και τις μαρτυρίες της δολοφονίας καταγράφουν σωρεία λαθών και παραλείψεων από 

τους αστυνομικούς και γεννούν σοβαρά ερωτήματα για τους χειρισμούς , αλλά και 

γενικότερα τη « νοοτροπία » της ΕΛ.ΑΣ, σε συνδυασμό και με την έλλειψη εκπαίδευσης. 

 Επίσης,  ενώ βρίσκεται σε εξέλιξη η Ένορκη Διοικητική Εξέταση για το 

περιστατικό το Αρχηγείο της ΕΛ.ΑΣ ανακοίνωσε τις απομακρύνσεις των 6 αστυνομικών 

που εμπλέκονται  στην υπόθεση. Παράλληλα, ο δράστης προφυλακίστηκε ωστόσο θα 

κρατείται προσωρινά στο ψυχιατρείο των φυλακών Κορυδαλλού.  

 Αξίζει να τονιστεί ότι με βάση πηγές του « tovima.gr » ο Πρόεδρος της Ένωσης 

Αστυνομικών Υπαλλήλων Πειραιά  Σπυρίδων Λιότσος σημείωσε πως στα Αστυνομικά 

Τμήματα και τα Τμήματα Ασφαλείας τόσο στον Πειραιά όσο και γενικότερα στην Αττική 

υπάρχει σοβαρή έλλειψη προσωπικού που αγγίζει το 40% έως 50%.  

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός : 

1. Γιατί δε συνόδευσαν αστυνομικοί την 28χρονη στο σπίτι της όταν πήγε στο 

Αστυνομικό Τμήμα Αγίων Αναργύρων και τους κατήγγειλε ότι φοβάται για τον πρώην 

σύντροφό της , ο οποίος βρισκόταν έξω από το σπίτι της; 

2. Για ποιο λόγο η Αξιωματικός Υπηρεσίας λειτούργησε διεκπεραιωτικά και                   

« υπηρεσιακά », έτσι ώστε πέρα από όσα προβλέπονται να τη βοηθήσει ζητώντας της να 

μείνει μαζί της μέχρι να καταφθάσει το πρώτο διαθέσιμο περιπολικό; 

3. Για ποιο λόγο ο αστυνομικός σκοπός του Α.Τ Αναργύρων δεν αντέδρασε άμεσα όταν 

ο 39χρονος της επιτέθηκε, την ακινητοποίησε και τη σκότωσε με πολλές μαχαιριές , 

προκειμένου να την προστατεύσει; 

4. Αληθεύει ότι ο ίδιος ο δράστης είχε απασχολήσει τις Αρχές στο παρελθόν ; 

5. Τι μέτρα θα λάβει το Υπουργείο με σκοπό να αντιμετωπίσει τα προβλήματα που 

δημιουργούνται από την υποστελέχωση, αλλά και την ελλιπή εκπαίδευση των 

αστυνομικών; 
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